RPP KELAS EKSPERIMEN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMA PGII 1 Bandung
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas / Semester X112
Standar Kompetensi : 1. Menyimak

Mengetahui arti kosakata dan menerapkannya

dalam kalimat

Kompetensi Dasar : 1.1 Mengidentifikasi bunyi, ujaran (kata, frasa atau

Kalimat) dalam suatu konteks dengan tepat
tentang Kehidupan Sekolah serta menerapkan
kaidah bahasa Arab

Indikator Pencapaian Kompetensi

Menyebutkan bunyi huruf dari kosakata yang didengar
Membedakan bunyi huruf dari kosakata yang mirip
Mencocokan tulisan dengan ujaran yang didengar
Menentukan benar atau salah ujaran yang didengar
Menentukan isim isyarah dalam kalimat

Membuat kalimat yang memiliki isim isyaroh dengan sesuai

Alokasi waktu : 2 x 45 Menit (1 kali pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mendengarkan kosakata dan kalimat tentang kehidupan Sekolah, siswa dapat :

Menyebutkan bunyi huruf dari kosakata yang didengar dengan benar
Membedakan bunyi huruf dari kosakata yang mirip dengan teliti
Mencocokan tulisan dengan ujaran yang didengar dengan cermat
Menentukan benar atau salah ujaran yang didengar dengan tepat
Menentukan isim isyarah dalam kalimat

Membuat kalimat yang mengandung isim isyarah dengan sesuai
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» Karakter siswa yang diharapkan :
Religius, jujur, disiplin, rasa ingin tahu dan komunikatif

B. Materi Pembelajaran

Materi (1) Kosa kata mengenai Sekolah

e Sekolah C A

o Kelas D Jaad

e Labarotoriumbahasa S

e Kantor s

e Perpustakaan D ASa

e Halamansekolah HEENI

e Taman sekolah HEETEEN

e Lapangan |

e Ruang Guru el dd e
e Mushola D ghae

e TempatParkir Ddal Al b se
e Kantin | Cale

Materi (I1) Tata Bahasa : Kata Petunjuk

3 LEY! Al
Jauh Dekat
R <l [
Chiga il XYY

C. Metode Pembelajaran

Ceramah . Metode ini digunakan untuk menyampaikan materi
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Drill . Latihan membuat kalimat yang mengandung isim isyarah
Tanya jawab . Metode ini digunakan untuk interaksi dan menguji siswa
CTL : Metode ini digunakan untuk membantu siswa mengaitkan materi

dengan kondisi lingkungan

D. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Waktu | Nilai Karakter
Pendahuluan 10 Religius, jujur dan
1. Apersepsi menit | disiplin

- Guru membuka pertemuan dengan membacakan
basmalah

- Guru mengecek kehadiran siswa

- Guru menanyakan siswa tentang materi minggu lalu

2. Motivasi

- Guru memotivasi siswa untuk semangat dalam
belajar bahasa Arab

- Guru memotivasi siswa untuk mendengarkan
dengan cermat apa yang nanti akan disampaikan
guru

3. Pemaparan Tujuan

- Guru memaparkan tujuan pembelajaran hari ini

dengan komunikatif

Kegiatan Inti 60 Rasa ingin tahu |,
™ menit | komunikatif ~ dan
1. Ekplorasi semangat

= Siswa menggali dan mengembangkan pengetahuan
tentang lingkungan sekolah

= Siswa Mendengarkan bunyi huruf dari kosakata
yang didengar

= Guru membacakan kosakata tentang lingkungan
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Sekolah secara kontekstual dengan komunikatif

= Siswa mendengarkan kosakata tersebut dengan
cermat, santun dan penuh rasa ingin tahu.

=  Guru meminta siswa untuk membaca ulang
kosakata yang dibacakan guru terlebih dahulu
dengan berani dan percaya diri.

2. Elaborasi

= Siswa berlatih :

- Menyebutkan bunyi huruf dari kosakata yang
didengar

- Membedakan bunyi huruf dari kosakata yang mirip

- Mencocokan tulisan dengan ujaran yang di dengar

= Guru menjelaskan tentang Isim Isyarah secara
cermat dan tepat.

=  Guru memberikan contoh tentang penggunaan Isim
Isyarah dan siswa memperhatikan dengan rasa ingin
tahu

= Guru membagi siswa menjadi 8 kelompok yang
terdiri dari beberapa siswa

= Setiap kelompok diberi tugas untuk membuat
skenario pembelajaran kontekstual yang berdurasi
maksimal 7 menit

3. Konfirmasi

= Guru menyimpulkan tentang materi Lingkungan
Sekolah dan penggunaan Isim Isyarah

= Guru memberi kesempatan pada siswa untuk

bertanya dengan bersahabat dan rasa ingin tahu

Kegiatan Penutup 20 Religius, percaya
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TMTT menit | diri dan Disiplin
- Berlatih secara individu membedakan bunyi huruf
dari kosakata yang mirip
= Guru memberi kesempatan pada siswa untuk
bertanya tentang materi yang masih dianggap sulit
= Guru dan siswa bersama-sama melakukan refleksi
materi yang telah dibahas.

=  Guru mengucapkan salam penutup

E. Alat/ Media/ Sumber Pembelajaran

- Alat Bantu : Papan tulis, Spidol, Penghapus

- Media : Gambar

- Sumber Belajar . Arifah, zakiyah. 2012. Bahasa Arab SMA Jilid 1. Malang : Misykat
F. Penilaian

e Jenis tes : Lisan, Perbuatan (Praktik)

o Bentuk tes . Unjuk kerja,

e Instrumen Tes
Mata pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/ Semester : XI/ 2

Waktu : 1 X 45 Menit
1. Standar Kompetensi Mendengarkan
2. Kompetensi Dasar 1.1 Mengidentifikasibunyiujaran (kata, frasa, atau

kalimat) dalam suatu konteks dengan mencocokan

dan membedakan secara tepat.

3. Indikator e Menyebutkan bunyi huruf dari kosakata yang
didengar

e Membedakan bunyi huruf dari kosakata yang
mirip

e Mencocokan tulisan dengan ujaran yang
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didengar
e Menentukan benar atau salah ujaran yang
didengar
4. Tujuan Penilaian Siswa dapat :

- Menyebutkan bunyi huruf dari kosakata yang
didengar dengan benar

- Membedakan bunyi huruf dari kosakata yang
mirip dengan teliti

- Mencocokan tulisan dengan ujaran yang
didengar dengan cermat

- Menentukan benar atau salah ujaran yang

didengar dengan tepat

5. Design Penilaian e Siswa  menghafal mufradat  baru  dan
menyebutkannya secara lisan

e Siswa mencocokan tulisan dengan ujaran yang
dengar beserta penggunaan Isim Isyarah dalam
kalimat

e Secara kelompok siswa membuat kalimat tentang

penggunaan kosakata di lingkungan sekolah

6. Penilaian Mengucapkan mufradat baru, mengungkapkan dialog,

menentukan benar atau salah ujaran yang didengar

1. PenilaianKognitif

e Instrument penilaian

e  Tingkat kesukaransoal : C1-C2

e  Contoh soal
1) Apa Bahasa Arabnya : kelas, perpustakaan, taman sekolah, lapangan dan ruang guru !
2) Buatlah 5contoh kalimat yang menggunakan Isim Isyarah!

e Jawaban Soal
1) Kelas D aad
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Perpustakaan P4
Taman sekolah HEETREN
Lapangan DOl
Ruang Guru DOl 4d e
2) du)deoa : ini sekolah
BIIRTS : ini kelas
4k e il oini kantor kepala sekolah
(sl 13 : itu kelas
A e ells  itu sekolah
Penskoran :

Setiap Jawaban tepat nilai mendapat skor 10
Total Skor 10 x 10 = 100

PenilaianAfektif
Siswa dinilai didasarkan pada prilaku yang ditunjukkan oleh siswa selama proses pembelajaran

dengan menggunakan lembar pengamatan.

SkalaSikap
No Nama TanggungJawab Kreatif KerjaSama | Toleransi
RentanNilai NilaiKualitatif Kriteria
90-100 A BaikSekali
80-89 B Baik
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70-79

C Cukup

60-69

D Kurang

Mengetahui,
Guru Mata Pelajaran,

Dra.Hj. Mu’awanah

Bandung, 2 April 2013
Mahasiswa Peneliti,

Fitriadi Angga Pratama
NIM. 0900083

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SatuanPendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester

StandarKompetensi

Kompetensi Dasar

(RPP)

: SMA PGII 1 Bandung
: Bahasa Arab

:X1/2

: 2. Berbicara

Mengungkapkan informasi secara lisan berbentuk
paparan atau dialog sederhana tentang Kehidupan
Sekolah
: 2.1 Menyampaikan gagasan atau pendapat secara
lisan dengan lafal yang tepat tentang Kehidupan
Sekolah

Indikator Pencapaian Kompetensi
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e Mengungkapkan informasi umum/ tema dari wacana
lisan

e Mengungkapkan informasi tertentu dari wacana lisan

e Mengidentifikasi informasi rinci dari wacana lisan

Alokasi waktu : 2 x 45 Menit (1 kali pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mendengarkan wacana tentang kehidupan Sekolah, siswa dapat :
e Mengungkapkan informasi umum/ tema dari wacana
lisan dengan benar
e Mengungkapkan informasi tertentu dari wacana lisan
dengan benar
e Mengidentifikasi informasi rinci dari wacana lisan

dengan benar

» Karakter siswa yang diharapkan :

Religius, jujur, disiplin, rasa ingin tahu dan komunikatif

B.Materi Pembelajaran
Dialog tentang kehidupan Sekolah

Sl gall
pSie ) - oy S
a S L s e 0da Al Sl e 0 0 sene
B mS @i jaa s aa S

Olhag ) ity A4S lgad B S u jde azd: dasa
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€ 2 ganaly 138 ai€a gl 1 an S

C A el jaae et e S
aeall 2e WY s

¢ lliad ol 2 an S

C. Metode Pembelajaran

‘_,’_'L»JJAL._\;\’(;Q:JAM

Ceramah : Metode ini digunakan untuk menyampaikan materi

Drill : Menyimak dialog dan mengulangi dialog yang didengar

Tanya jawab : Metode ini digunakan untuk interaksi dan menguji siswa

CTL : Metode ini digunakan untuk membantu siswa mengaitkan materi

dengan kondisi lingkungan

D. Langkah-Langkah KegiatanPembelajaran

Kegiatan

Waktu

Nilai Karakter

Pendahuluan
1. Apersepsi
- Guru membuka  pertemuan dengan
membacakan basmallah
- Guru mengecek kehadiran siswa
- Guru menanyakan siswa tentang materi

minggu lalu

10 Menit

Religius, Disiplin, dan Jujur
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2. Motivasi

- Guru memotivasi siswa untuk semangat
dalam belajar bahasa Arab

- Guru memotivasi siswa untuk mendengarkan
dengan cermat apa yang nanti akan
disampaikan guru

3. Pemaparan Tujuan

- Guru memaparkan tujuan pembelajaran hari
ini dengan komunikatif

Kegiatan Inti 60 menit Rasa Ingin tahu, semangat ,
™ dan komunikatif

1. Ekplorasi

= Guru menggali dan  mengembangkan
pengetahuan siswa tentang lingkungan
sekolah

= Mendengar dialog tentang kehidupan sekolah

2. Elaborasi

= Siswa berlatih :

- Mengungkapkan informasi umum/ tema dari
wacana lisan

- Mengungkapkan informasi tertentu dari wacana
lisan

- Mengidentifikasi informasi rinci dari wacana lisan

- Kelompok yang telah dibagi-bagi tampil
sebanyak 3 kelompok terlebih dulu

3. Konfirmasi

Guru menyimpulkan tentang materi dialog lisan
yang telah dipelajari
Guru mengarahkan dan menilai hasil penampilan

siswa
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Kegiatan Penutup 20 Menit Religius , disiplin
= Guru memberi kesempatan pada siswa untuk
bertanya tentang materi yang masih dianggap sulit
= Guru dan siswa bersama-sama melakukan refleksi
materi yang telah dibahas.
= Guru dan siswa berdoa sebelum pulang
= Siswa mengucapkan salam penutup sebelum

pulang

E. Alat / Media/ Sumber Pembelajaran
- AlatBantu : Papan tulis, Spidol, Penghapus
- Media : Gambar
- Sumber Belajar: Arifah, zakiyah. 2012. Bahasa Arab SMA Jilid 1. Malang : Misykat

F. Penilaian
e Jenis tes : Lisan, Perbuatan (Praktik)
e Bentuk tes : Unjuk kerja

e Instrumen Tes

1. Penilaian Kognitif

Instrument penilaian

e  Tingkat kesukaran soal : C1-C2
e Contoh soal
) gl
eSglceM\:e:\)S . B):\:\Stﬂﬁu‘).la:&g‘)s .
L 2o o8 Sl | Bll oSle 50 2gane o , e Lgd 5,08 Slujde and 0 deaa e
@S Olaas, sidas
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€ 3 ganaly 128 i (gl ¢y S Sellad oy S o

el pae Ko 138 s dana @ w)h}@m‘)@ﬂ@dgﬂbw °
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Latihan !

Kalimat di bawah ini berisi pemahaman dari dialog di atas. Katakan “benar * atau “salah *
sesuai isi dialog. (L2 sl zuaa)

1. 3_pa 3 gena Ay

2. Oluedu yaall 8

3. ueall de LY Al adl e

4, s e Juadl) =
5

Al de Can Y 2 gans

e Jawaban Soal

1. Salah
2. Benar
3. Benar
4. Salah
5. Salah

Penskoran : jawaban yang benar mendapat nilai 20
Total skor 2 x 20 = 10

2. Penilaian Afektif
Siswa dinilai didasarkan pada prilaku yang ditunjukkan oleh siswa selama proses pembelajaran

dengan menggunakan lembar pengamatan.
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SkalaSikap
No Nama TanggungJawab Kreatif KerjaSama | Toleransi
Rentan Nilai Nilai Kualitatif Kriteria
90-100 A Baik Sekali
80-89 B Baik
70-79 C Cukup
60-69 D Kurang
Bandung, 9 April 2013
Mengetahui:
Guru Mata Pelajaran, Mabhasiswa Peneliti,
Dra.Hj.Muawanah Fitriadi Angga Pratama

NIM. 0900083

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester

Standar Kompetensi

Kompetensi Dasar

(RPP)

: SMA PGII 1 Bandung
: Bahasa Arab

:X1/2

: 3. Membaca

Mengungkapkan informasi secara lisan dalam bentuk
paparan atau dialog sederhana tentang kehidupan
sekolah

:3.1 Menyampaikan berbagai informasi lisan
sederhana sesuai kontek yang mencerminkan
kecakapan berbahasa yang santun dan tepat

Indikator Pencapaian Kompetensi

Alokasi waktu

l. Tujuan Pembelajaran

Menirukan ujaran dengan tepat
Menyebutkan ujaran dengan tepat
Menjawab pertanyaan mengenai isi teks secara lisan

Menyampaikan informasi sesuai konteks

: 2 x 45 Menit (1 kali pertemuan)

Setelah membaca wacana tentang kehidupan Sekolah, siswa dapat :

Menirukan ujaran dengan tepat
Menyebutkan ujaran dengan tepat
Menjawab pertanyaan mengenai isi teks secara lisan

Menyampaikan informasi sesuai konteks dengan percaya

> Karakter siswa yang diharapkan :

Religius, jujur, disiplin, rasa ingin tahu dan komunikatif
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Il. Materi Pembelajaran
Materi
Teks Bacaan mengenai Sekolah

o5 sVl | i B OV sa L e deae AU Aol pae | 81 A yde o2

CBOIY) S A oga | Calhge pug g Gae ol A8 e 8 e A el ARl A jaa B 3 el

OV s Aaphall ale )l sed sad duud) Wl | alda MEuY) Al (all

CAnaall 8 sa | A aall il alle | yisll
i) saladall e | aalycaa ila | Al AGaa ddile | JY) caall 840 il
A el dales 8 20l Canly | Al g oY) Al Caall & ga

M. Metode Pembelajaran

Ceramah : Metode ini digunakan untuk menyampaikan materi

Drill : Membaca wacana secara langsung

Tanya jawab : metode ini digunakan untuk interaksi dan menguji siswa

CTL : Metode ini digunakan untuk membantu siswa mengaitkan materi

dengan kondisi lingkungan

IV.  Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan

Waktu

NilaiKarakter

Pendahuluan
1. Apersepsi
- Guru membuka pertemuan dengan membacakan
basmallah
- Guru mengecek kehadiran siswa
- Guru menanyakan siswa tentang materi minggu lalu

2. Motivasi

15 Menit

Religius, Disiplin dan

jujur
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- Guru memotivasi siswa untuk semangat dalam
belajar bahasa Arab

- Guru memotivasi siswa untuk mendengarkan
dengan cermat apa yang nanti akan disampaikan
guru

3. PemaparanTujuan

- Guru memaparkan tujuan pembelajaran hari ini

dengan komunikatif

Kegiatan Inti 60 menit Percaya diri, disiplin
™
1. Ekplorasi
= Guru menggali dan mengembangkan pengetahuan
siswa tentang lingkungan sekolah
= Guru meminta siswa untuk membaca ulang wacana yang
dibacakan guru terlebih dahulu dengan percaya diri.
= Siswa menjawab pertanyaan mengenai isi teks secara
lisan dengan percaya diri
2. Elaborasi
= Guru menjelaskan tentang isi wacana Yyang dibaca
dengan semangat
= Siswa mengidentifikasikan kalimat yang terkandung
dalam wacana secara mandiri, tepat dan cermat
= 3 Kelompok selanjutnya menampilkan skenario
pembelajaran Kontekstual yang telah mereka diskusikan
3. Konfirmasi
= Guru menyimpulkan tentang wacana yang telah
dipelajari
= Guru mengarahkan dan menilai hasil penampilan siswa
Kegiatan Penutup 15 menit Religius, disiplin

=  Guru memberi kesempatan pada siswa untuk bertanya
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tentang materi yang masih dianggap sulit

=  Guru dan siswa bersama-sama melakukan refleksi materi
yang telah dibahas.

= Menutup kegiatan dengan membaca hamdallah

V. Alat / Media/ Sumber Pembelajaran

- AlatBantu : Papan tulis, Spidol, Penghapus

- Media : Gambar

- Sumber Belajar: Arifah, zakiyah. 2012. Bahasa Arab SMA Jilid 1. Malang : Misykat

VI.  Penilaian
e Jenis tes : Lisan, Perbuatan (Praktik)
e Bentuk tes : Unjuk kerja, Plihan Ganda(PG)

e Instrumen Tes

2. Penilaian Kognitif
e Instrument penilaian
e Tingkat kesukaran soal . C1-C2
e Contoh soal

Bacalah teks di bawah ini
O sy L e 3 OV sa L s deme JULY) Aol e d)) A yde o2
CEONY S (8 s il Gl s L el A e b a A pad) ARl A )ae B ) 3l
LS Al
GOV s daplall ale (s yde s gad ) ol L alia UL Al cuall
CAaall (8 e A jaall Sl alle sl o)
adall ye | aalycaa dla | i) A Alile | JY) caall 8 A Lal
A el dale 8 Al canly | Aal Sl 8y V)| Gl Caall 8 s, 8Ly A

Fitriadi Angga Pratama, 2014

Pengaruh Penggunaan Model Contectual Teaching And Learning (CTL) Terhadap Motivasi Belajar Bahasa Arab
Siswa

Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu




RPP KELAS EKSPERIMEN

Gl

I Gaebadl (il Liarise 40001 A10Y1 e caal
$oda edw e ]

¢ jima dase MY (e 2
Can )l Aadll G yae 00 3

¢ Calagall ol 4
faiSedu i da 5

¢ sl Y S el Ja 6
¢ daplall ale (s )0 anl e 7

¢ Sl ol 8
9

¢ dal i) i g Dl ol

fadle 0o 10
il

| cansliall ool Jsm 35313 aum g0 grosaall ol gal) jial)
e A yaall e 1
Sira deas YT
@i W)
oz )
L e 530 el 333N 2
Ao gty Al
A el Al
Ay axlll -

Fitriadi Angga Pratama, 2014

Pengaruh Penggunaan Model Contectual Teaching And Learning (CTL) Terhadap Motivasi Belajar Bahasa Arab
Siswa

Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu



RPP KELAS EKSPERIMEN

oyl 3

il g 7
SOVl sk, Ayl 4
Al

pidall =

agaall 8 5

Al adl
syl
23l =
e JawabanSoal
Latihan 1.
1 &) A e

2. A ydall yaa
3. o0l gAY
4, Bl iSa GA $A
5. axi
6. olia Wiy Al ualy
8. 4haall & oa
Fitriadi Angga Pratama, 2014
Pengaruh Penggunaan Model Contectual Teaching And Learning (CTL) Terhadap Motivasi Belajar Bahasa Arab

Siswa
Universitas Pendidikan Indonesia | repository.upi.edu | perpustakaan.upi.edu



RPP KELAS EKSPERIMEN

9. Fuaall dalu b

10. i) Asa
Latihan 2 .
1. |
2. «
3. ¢
4. z
5.

Penilaian Afektif
Siswa dinilai didasarkan pada prilaku yang ditunjukkan oleh siswa selama proses pembelajaran

dengan menggunakan lembar pengamatan.

Skala Sikap
No Nama Tanggung Kreatif Kerja Sama | Toleransi
Jawab
Rentan Nilai Nilai Kualitatif Kriteria
90-100 A Baik Sekali
80-89 B Baik
70-79 C Cukup
60-69 D Kurang
Bandung, 30 April 2013
Mengetahui:
Guru Mata Pelajaran Mabhasiswa Peneliti
Dra.Hj.Muawanah Fitriadi Angga Pratama
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NIM. 0900083

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas / Semester

Standar Kompetensi

Kompetensi Dasar

(RPP)

: SMA PGII 1 Bandung
: Bahasa Arab

:X1/2

: 3. Menyimak

Memahami kaidah bahasa Arab serta memahami
wacana tertulis berbentuk paparan tentang kelas

:3.2 Melafalkan atau membaca nyaring kata, kalimat
dan wacana tulis secara tepat dan benar tentang kelas
serta Mengidentifikasi struktur ldhafah untuk

menunjukan kepemilikan

Indikator Pencapaian Kompetensi
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e Menyampaikan informasi sesuai konteks
e Mengetahui Struktur Idhafah untuk menunjukkan
kepemilikan dengan tepat
e Membuat kalimat untuk menunjukan memakai struktur
Idhafah kepemilikan dengan tepat
Alokasi waktu : 2 X 45 Menit (1 kali pertemuan)

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah membaca wacana tentang Di kelas, siswa dapat :

e Menirukan ujaran dengan tepat

e Menyebutkan ujaran dengan tepat

¢ Menjawab pertanyaan mengenai isi teks secara lisan

e Menyampaikan informasi sesuai konteks dengan percaya
diri

e Mengetahui Struktur Idhafah untuk menunjukkan
kepemilikan dengan tepat

e Membuat kalimat untuk menunjukan kepemilikan

memakai struktur Idhafah dengan tepat

> Karakter siswa yang diharapkan :

Religius, jujur, disiplin, rasa ingin tahu dan komunikatif

B. Materi Pembelajaran
Materi (3) dan (4)

oed AL AT 15

‘;ia

Ol JELIY) 285 13
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C. Metode Pembelajaran

Ceramah : Metode ini digunakan untuk menyampaikan materi

Drill : Membaca wacana secara langsung

Tanya jawab : Metode ini digunakan untuk interaksi dan menguji siswa
CTL

dengan kondisi lingkungan

D. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

: Metode ini digunakan untuk membantu siswa mengaitkan materi

Kegiatan Waktu NilaiKarakter
Pendahuluan 15 Menit Religius, Disiplin dan
1. Apersepsi jujur
- Guru membuka pertemuan dengan membacakan
basmallah
- Guru mengecek kehadiran siswa
- Guru menanyakan siswa tentang materi minggu lalu
2. Motivasi
- Guru memotivasi siswa untuk semangat dalam
belajar bahasa Arab
- Guru memotivasi siswa untuk mendengarkan
dengan cermat apa yang nanti akan disampaikan
guru
3. Pemaparan Tujuan
- Guru memaparkan tujuan pembelajaran hari ini
dengan komunikatif
Kegiatan Inti 60 menit Percaya diri, disiplin,
™ komunikatif
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Ekplorasi

Guru menjelaskan tentang Struktur Idhafah untuk
menunjukan kepemilikan dengan komunikatif

Guru menggali dan mengembangkan pengetahuan
siswa tentang lingkungan kelas

Guru memintasiswauntukmembacaulang wacana yang
dibacakan guru terlebihdahuludenganpercayadiri.

Siswa menjawab pertanyaan mengenai isi teks secara
lisan dengan percaya diri

Elaborasi

Guru menjelaskan tentang isi wacana yang dibaca dengan
semangat

Siswa mengidentifikasikan kalimat Idhafah yang
terkandung dalam wacana secara mandiri, tepat dan
cermat

Penampilan 2 kelompok terakhir

Konfirmasi

Guru menyimpulkan tentang wacana yang telah
dipelajari

Guru mengarahkan dan menilai hasil penampilan siswa

Kegiatan Penutup

Guru memberi kesempatan pada siswa untuk bertanya
tentang materi yang masih dianggap sulit

Guru dan siswa bersama-sama melakukan refleksi materi
yang telah dibahas.

Menutup kegiatan dengan membaca hamdallah

15 menit

Religius, disiplin

E. Alat / Media/ Sumber Pembelajaran

Alat Bantu  : Infocus/Papan tulis, Spidol, Penghapus

Media : Gambar

Sumber Belajar: Arifah, zakiyah. 2012. Bahasa Arab SMA Jilid 1. Malang : Misykat
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F. Penilaian
e Jenis tes : Lisan, Perbuatan (Praktik)
o Bentuk tes : Unjuk kerja, Plihan Ganda(PG)

e Instrumen Tes
1. Penilaian Kognitif
e Instrument penilaian
e Tingkat kesukaran soal : C1-C2
e  Contoh soal
1) Bacalah dan pahami makna teks di bawah ini !

140 yea Bal08 U Gl 18
Jiadll 3

B30 Bl sl G G &N 855 5 el R (il&a el 3 Llad 15
Aol g8y 4al ) 305l Qo s Al 43 (33000a 30 Sl CdSy laall e
Gsdilall b 5 (5 KAl e 8 50a s 20N (3385 | Al A il Cu s
el 6175 5 o Al Guhaall Ga Geall Jiadll b G S3alls Jladll L Gl
el ¢ 50 Bl (uddg 555Gl
2) ldentifikasi dari wacana tersebut manakah yang termasuk struktur Idhafah yang

menunjukan kepemilikan !

2. Penilaian Afektif
Siswa dinilai didasarkan pada prilaku yang ditunjukkan oleh siswa selama proses pembelajaran

dengan menggunakan lembar pengamatan.

SkalaSikap
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No Nama TanggungJawab Kreatif KerjaSama Toleransi
RentanNilai NilaiKualitatif Kriteria
90-100 A BaikSekali
80-89 B Baik
70-79 C Cukup
60-69 D Kurang

Bandung, 7 Mei 2013

Mengetahui:
Guru Mata Pelajaran, Mabhasiswa Peneliti,
Dra.Hj.Mu’awanah Fitriadi Angga Pratama

NIM. 0900083
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